

Постоянное  
Представительство  
Российской Федерации  
при Организации  
Объединенных Наций



Permanent mission  
of the Russian Federation

Phone: (212) 861-4338  
517-7834

Тел. (212) 678-0252  
517-7427

Check against delivery

## ВЫСТУПЛЕНИЕ

представителем Российской Федерации

**Н.С.РАКОВСКОГО**

в Третьем комитете по вопросам Генеральной Ассамблеи ООН  
по пункту 29 повестки дня «Улучшение положения женщин».

10 октября 2011 года

Г-н Председатель,

Обеспечение гендерного равенства и улучшение положения женщин

остаются важнейшей задачей мирового сообщества, требующей совместных

усилий для выполнения решений 4-й специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН по положению

женщин и 23-й специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Достижение этих целей служит объединяющим фактором  
международного сотрудничества.

В разработке и согласовании этих усилий и в работе Комиссии ООН по положению женщин (КПЖ)

Считается, что КПЖ должна

оставаться главным межправительственным форумом для конструктивного

диалога между всеми регионами и в том числе по вопросам

гендерного равенства и участия женщин в развитии.

Против женщин и дискриминация по признаку пола



Исполнителя «ООН-женщины». В России направлена на обеспечение в рамках конструктивного диалога в интересах всех региональных групп государств.

1. Председатель.

Российское руководство придает особое значение проблеме равноправия мужчин и женщин, считая женщин политически, экономически и социально активной частью общества, во многом определяющей успехи развития страны. На основе гендерного направления в деятельности Комитета по ликвидации дискриминации в отношении женщин пути и методы работы в 2010 г. объединены в 10-ю и 7-ю приоритетных задач Комиссии Российской Федерации о выполнении Конвенции о ликвидации всех форм дискриминации в отношении женщин.

Важнейшей составляющей гендерного равенства является экономическое равенство и реализацию прав женщин на труд в соответствии с выборами в сферах благосостояния. Женщины России – это солидная опора экономической и социальной сферы – мощная, выносливая, трудолюбивая и предприимчивая. Они доминируют в сферах образования, здравоохранения и социальной защиты, в том числе (составляя там 80%, занятых) финансах и торговле. Среди менеджеров в частном секторе, в частности, большинство руководителей среднего бизнеса. Мы поддерживаем позицию Международной организации труда о необходимости создания достойных рабочих мест и условий для поиска достойной работы для всех.

Женщины России все заметнее и в верхних эшелонах государственной службы и политической жизни. Они являются одним из ключевых субъектов ответственности за развитие страны. Среди лучших граждан Российской Федерации, ответственных за экономическое развитие, Министерством сельского хозяйства и Министром

здравоохранения и социального развития. А недавно женщина поднялась на одну ступеньку выше – в состав Комиссии по вопросам семьи, женщин и детей – верхней палаты российского парламента. Это третий по рангу пост в системе государственных органов России занимает бывший губернатор Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко.

На общенациональном уровне, в рамках государственной политики сочетания профессиональной и семейной жизни мы продолжаем развитие во всех сферах. Мы реализуем и материальные стимулы повышения рождаемости – размер пособий по беременности, уходу за ребенком и материнский капитал, одновременно выделяемого из федерального бюджета. Увеличиваем размер пособия по уходу за первым ребенком. Это пособие уже в этом году увеличено до 13 тысяч долларов. Как заявил недавно Председатель Правительства России Дмитрий Медведев, оно будет очень востребовано и в ближайшие три года получит из бюджета дополнительно 70 млрд. рублей или более 2 млрд. долларов.

Генеральный

Медведев подчеркнул, что Россия будет продолжать уделять внимание в отношении женщин во всех сферах и приоритетах. Уделяем рекомендации всемирной кампании Генерального секретаря ООН «Сообща покончим с насилием в отношении женщин», исходя из того, что каждое государство должно в обязательном порядке начинать осущестлять стратегию. Считаю ситуацию единственной, Генерального секретаря «Сети мужчин-лидеров», призванную привлечь в командировки наиболее известных и успешных мужчин на социальные вопросы.

Российская Федерация направлена на дальнейшую активизацию взаимодействия с мировым сообществом по вопросам гендерного равенства и улучшения положения женщин. Рассматриваем усилия наших партнеров, весомую поддержку действий в этой области.

Благодарю Вас.

